Méthodologie

Exercice 1
Question 1 : Lis les 9 phrases suivantes.

Souligne les verbes en rouge.

Voici un texte au présent.

Quelle est la superficie du terrain de sport ?

M. Colin gagne 1200 €. Son loyer lui colte 30% de son salaire.

Nommer les reliefs photographiés dans le document 3 page 72.

Définir, rougir, fuir, grandir, finir.

Cette photographie montre le méandre d'un fleuve.

Effectuez un tour de la cour a petite vitesse puis un deuxieme tour rapidement.
Soit un rectangle ABCD de longueur AB = 8cm et de largeur BC = 3cm.
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Question 2 : Classe-les en deux catégories en les recopiant dans le tableau ci-dessous puis
donne un titre a chaque colonne de ce tableau.




Exercice 2
Dans la consigne ci-dessous :
1. Soulighe les verbes qui indiquent le travail a faire.
2. Quels sont les mots qui montrent qu'il s'agit d'un exercice de grammaire ?

« Réécrivez le texte en conjuguant les verbes au présent de l'indicatif. »

Exercice 3
Dans chacun des exercices suivants, surligne la consigne.

Exercice de mathématiques
L'escargot coupe sa nourriture entre sa machoire et sa radula. Celle-ci recouvre sa langue et se
compose de 200 rangées de 128 dents. Combien cela fait-il de dents ?

Exercice de frangais
Au téléphone, vous essayez d'obtenir de votre mere, qui est a son travail, I'autorisation d'aller a la
piscine avec des amis. Trouvez trois arguments qui pourraient la convaincre.

Exercice d'Histoire

Voici quelques-uns des principaux personnages qui ont défilé a Paris le 26 aolit 1944 entre I'arc de
Triomphe de I'Etoile et la cathédrale Notre-Dame. A I'aide d'un dictionnaire ou d'une encyclopédie,
établissez la biographie de chacun d'eux : le général de Gaulle, Georges Bidault, le général Leclerc.

Exercice 4

Voici un exercice incomplet de mathématiques. Invente 4 consignes possibles pour cet énoncé.
Le cross des éléves de 6°™ s'est déroulé lundi dernier. 163 éléves y ont participé. Le cross a
commencé a 14h. Le vainqueur est arrivé aprés 23 minutes de course. Le deuxiéme a fini 4 minutes
apres le premier. Le dernier a terminé 18 minutes apreés le deuxiéme. 9 éleves n'ont pas terminé la
course.

Exercice 5
Réécrire autrement les consignes suivantes :
1. Paul se rend a la boulangerie et achéte trois éclairs au café, deux au chocolat et six
meringues. Combien a-t-il acheté de gdateaux ?
2. Un carré a un c6té de 2cm de long. Calculer son périmétre.
3. Vous soulignerez tous les adjectifs de couleur.
4. Identifie la nature de la figure.



